Автор: Биккузин В.К. – учитель физики МБОУ СОШ с Баженово

Открытый урок по физике в 7 классе.
Тема: Плавание судов.
Цель урока: изучить характеристики водных судов, их использование в мирных и военных целях. Научить рассчитывать грузоподъёмность судна. Воспитать чувство патриотизма на традициях ВМФ России. Повторить правила ТБ на воде. 
Оборудование: плакат, макет парусника, фотографии, гвоздь, аквариум с водой, ложка, яйцо, бутылка, водный раствор соли, сахар. »
Ход урока.
1. Организация урока: сначала повторим ранее изученное, а потом пройдём новую тему, тоже связанную с силой Архимеда.
2. Мы изучили поведение тела в жидкости.
Вопрос 1: Какими Ж. мы чаще всего имеем дело у себя дома, на улице и т.д.
Вопрос 2: Какие силы действует на тело в Ж. ? Куда эти силы направлены? Прочтите формулы этих сил. 
Вопрос 3: Когда тело в Ж. тонет? Как это зависит от плотности тела? Когда нужно, чтобы тело в воде тонуло? Демонстрация: яйцо варенное, пластилин, картошка в воде тонут. К случаю говорят: «Плавает как топор».
Вопрос 4: Когда тело всплывает и будет плавать на поверхности? Как это связано с плотностью тела? Когда и где необходимо, чтобы тело плавало?
Демонстрация: Картошка в солёной воде, кораблик из пластилина, колба с песком.
Вопрос 5: Когда тело плавает на любой глубине? Демонстрация: Колба с песком.
Капитан Немо, «Наутилиус». Угадайте загадки на нашу тему. Загадка 1: Не летит, не поёт, а клюёт (Рыба). Загадка 2: Хвостом виляет, зубаста, а не лает (Щука). Шутка: Немая собака.
Загадка 3: Я вода, да по воде же плаваю (Лёд). Загадка 4: Демонстрация: Яйцо в бутылке. Башкирская сказка: Топор, русалка, бедняк и т.д.
Новая тема: «Плавание судов».
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Вес вытесненной воды = весу судна с грузом. Водоизмещение - вес судна = грузоподъёмность.
· осадка до ватерлинии
масса груза
· пассажирские
· сухогрузы
· танкеры -ВМФ

Россия - морская держава.
Судостроение существовала ещё в Древнем Египте. В начале 1696 года государь и Боярская дума приняли решение «Морским судам быть». Этот год стал годом рождения Российского Флота. О Великих делах царя Петра I вы изучите по курсу истории России. Как он начинал с потешных полков, на озере построил маленькие корабли и разыгрывал целые баталии. В 1703 году был заложен С-Пб. Прорубил Окно в Европу, установил морской флаг. Демонстрация: Макет парусника.
У нас в классе есть ученики, отцы которых служили в ВМФ. Давайте послушаем их: где, когда и кем служили. Демонстрация: Фото, бескозырки.
День ВМФ - 28 июля. Существует специальный отбор в ВМФ: отличное здоровье и хорошее образование. И готовить себя необходимо со школьной скамьи. В Башкортостане есть речное судоходство, А в г. Уфе имеется речное училище, где готовят специалистов для речных судов.
Литературные произведения о плавании судов:
1. А. Грин. «Алые паруса».
2. М. Ю. Лермонтов. «Парус».
Задача. Для плавания можно применять пенопласт. Какой должна быть площадь пенопласта, чтобы вы могли безопасно плавать? Высота пенопласта 15 см. Ответ: 300 см2.
Есть поговорка «Не зная броду, не лезь в воду» ТБ на водоёмах. Вот так человек научился плавать и под водой и над водой. А как научился летать - в следующем уроке.
Закрепление.
1.Почему железные корабли плавают в воде?

 2. Что такое ватерлиния? Подведение итогов урока, оценки.
Дом. задание:§ 51, упр. 26 (1).
