Задачи для проведения кружков и факультативов
Задача по физике No. 1051. , 32 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы сила, масса, законы ньютона, равноускоренное движение по прямой, законы сохранения и изменения механической энергии, закон сохранения импульса, из коллекции задач по курсу Физики.9 класс.(Мгновенная скорость) 

Задача по физике No. 1052. , 19 кб 

Комбинированная задача, для решения которой требуется привлечение физических законов из разных тем и разделов школьного курса физики на темы центр масс, столкновения, из коллекции задач по курсу Физики. 10 класс (Центр тяжести тела)
Задача по физике No. 1053. , 44 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы расчет составляющих теплового баланса, фазовые переходы, насыщенный пар, влажность, из коллекции задач по курсу Физики.9 класс (Внутренняя энергия)
Задача по физике No. 1054. , 19 кб 

Задача, уровня вступительных испытаний в вузы, требующая для решения грамотного использования как физических, так и математических познаний и умения применять стандартные приемы, изучаемые в школьных курсах физики и математики на тему переменный электрический ток, цепи переменного тока, трансформатор из коллекции задач по курсу Физики.11 класс (Электрогенератор)
Задача по физике No. 1055. , 30 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы равномерное движение материальной точки по прямой, баллистика (равноускоренное движение в пространстве), центр масс, закон сохранения импульса, из коллекции задач по курсу Физики. 9 класс.(Скорость)
Задача по физике No. 1056. , 32 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы законы сохранения и изменения механической энергии, сила, масса, законы ньютона, сила трения, основы кинематики твердого тела, из коллекции задач по курсу Физики. 10 класс.(Кинематика движения твердого тела)
Задача по физике No. 1057. , 30 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы второе начало термодинамики, тепловые машины, расчет составляющих теплового баланса, из коллекции задач по курсу Физики. 10класс (Внутренняя энергия)
Задача по физике No. 1058. , 33 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы электромагнитная индукция, движение проводников в магнитном поле, динамика вращения, сила, масса, законы ньютона, из коллекции задач по курсу Физики. 11 класс (1 закон Ньютона)
Задача по физике No. 1059. , 26 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы когерентность волн, интерференция света, волны, различные типы волн, скорость, частота и длина волны, принцип гюйгенса, отражение и преломление волн, из коллекции задач по курсу Физики. 10 класс (Механические волны)
Задача по физике No. 1060. , 24 кб 

Задача, уровня вступительных испытаний в вузы, требующая для решения грамотного использования как физических, так и математических познаний и умения применять стандартные приемы, изучаемые в школьных курсах физики и математики на тему неравномерное движение материальной точки по прямой, путь и перемещение из коллекции задач по курсу Физики. [Карточка ресурса] 

Задача по физике No. 1061. , 27 кб 

Задача уровня региональных олимпиад по физике, требующая четкого анализа физических явлений и знания школьных курсов физики и математики в полном объеме на темы затухающие и вынужденные колебания, резонанс, сила, масса, законы ньютона, гармонические колебания, из коллекции задач по курсу Физики.

